报



解放路小学小记者站专版

老人们眼里闪着泪光

本报小记者(解放路小学3年级1班)李翊平

5月29日,我们解放路小学部分晚报小记者在老师的带领下来到康养中心。

一进康养中心大门,我们看到大厅里整齐地摆放着两排桌椅,椅子上坐着几位白发苍苍的老人。我们热情地上前打招呼,爷爷奶奶们都露出慈祥的笑容向我们挥手。

来到休闲室,我们看到两位爷爷在下飞行棋,旁边还有四五个老人围观,讨论着下一步怎么走,那神情专注得就像一群可爱的孩子。

书画室里有几位老人在写 毛笔字。有一位老人的字深深 吸引了我,简直是笔走龙蛇。我 心想:这位老人年轻的时候一 定也是意气风发的吧!

为给过生日的老人送上 祝福,我们还精心准备了好几 个节目呢。古筝独奏、小提琴独奏……我们的演奏赢得了台下爷爷奶奶们热烈的掌声。

我们还为爷爷奶奶们制作了生日贺卡。送上贺卡的瞬间,我看到老人们眼里闪着泪光。一位慈祥的奶奶拉着我的手,问:"小姑娘,你叫什么名字呀?"就这样,我和那位奶奶开心地交谈起来……

美好的时光总是短暂,活动要结束了,我们和爷爷奶奶依依不舍地挥手再见。看着他们满头的银发,我不禁想到进门时看到的一句话:关爱今天的老人,就是关爱明天的自己。是啊,每个人都有老去的那一天,希望天下所有的老人都能够老有所养。

(指导老师:侯蕊)

金の同様が一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、一般などのでは、

敬老爱老,人人有责

本报小记者(解放路小学3年级3班) 姜越麟

嘀嘀——随着汽车的鸣笛声,我们解放路小学晚报小记者又出发了,这次去的是康养中心。

在车上的时候,我们都很好奇:康养中心是干什么的?等车停下,我看到一行字"关爱今天的老人,就是关爱明天的自己"。

走进大厅,我们看到了漂亮的花灯、小桌子、沙发,还有小花园和池塘。我想:老人们生活在这样的环境里,应该会很舒心。

来到老人们画画的地方, 我看到好几位爷爷奶奶在挥 毫泼墨。他们画了很多水墨 画:有荷花,有金鱼,还有十二 生肖等 之后,我们来到位于二楼的数据监测中心。听工作人员说,这里的每位老人都戴着一个智能手环,如果有老人突然晕倒,它就会立即把数据传送到监测中心,便于医生及时施数。

活动最后,我们给5月份 过生日的爷爷奶奶送上祝福, 并表演了精心准备的节目—— 朗诵诗词、演奏古筝……我还 为一位爷爷戴上了生日帽。看 到老人们慈祥的笑脸,我们也 很开心。

希望能有更多这样的活动让我们去理解老人,关爱老

(指导老师:朱洪燕)

别开生面的生日会

本报小记者(解放路小学5年级4班) 王羽琳

尊老、爱老、敬老,是中华民族的传统美德。5月29日,我们解放路小学部分晚报小记者参加了康养中心为5月份过生日的爷爷奶奶举办的一场别开生面的生日会。

生日会现场非常热闹, 爷 爷奶奶们的合唱和朗诵赢得了 全场热烈的掌声。我们也表演 了精心准备的节目。

"祝你生日快乐,祝你生日 快乐……"伴随着这歌声,我们 把一个超大的生日蛋糕推上舞台。"寿星"们一起切蛋糕,那蛋糕甜甜的味道瞬间弥漫全场。紧接着,我们送上精心制作的贺卡和祝福。我制作的贺卡是一个福寿桃,希望爷爷奶奶们福如东海,寿比南山。

我们还参观了爷爷奶奶们居住的地方,了解了他们的生活。关爱老人,从你我做起,请给身边的老人多一些关爱、多一些陪伴吧。

校长寄语



"做越来越好的自己"是我们的教育追求,树立"和而同"的成为理念,倡导"和和风阳雨"的成有形态,营造"患和风风和畅"的人际关系,凝聚"和衷共济"的团队力量,我们将立足收济"的团队力量,我们将立足也成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素做真教育,成就精彩的自己。

——解放路小学校长 刘瑞梅

我们唱起《生日歌》

本报小记者(解放路小学 5年级4班) 孙菲阳

5月29日,我们解放路小学部分晚报小记者到康养中心慰问那里的老人。

活动中,我们看到了智能手环,听说它可以实时监测老人的情况,就像随身带了一名智能医生。

继续往前走,我们来到 书画室,看到了爷爷奶奶们 的大作。爷爷奶奶们真是多 才多艺,画的小狗活灵活现, 那些书法作品也是笔走龙蛇,大气磅礴。

休闲室里,有的爷爷奶奶在下棋,有的则坐在一起喝茶聊天,还有的在池塘旁

我们还为康养中心5月份过生日的老人送上了古筝独奏、歌伴舞、小提琴演奏等精彩的节目和祝福。爷爷奶奶们也表演了诗朗诵等节目,活动现场一派温馨景象。

我们还给过生日的爷爷奶奶送上了生日帽和亲手制作的贺卡。随着一个三层的生日蛋糕被推上来,我们唱起了《生日歌》……

敬老爱老是中华民族的 传统美德。我们要将这一美 德传承下去,同时祝愿天下 的老人都幸福、健康、快乐。

(指导老师:赵德琴)

本版摄影 解小凤

敬老爱老,从我做起

本报小记者(解放路小学5年級6班) 张梓悦

5月29日,我们解放路小学晚报小记者团队再次集合, 开启参观康养中心之旅。

终于到了目的地。在一位 阿姨的带领下,我们依次参观 了生活超市、智能超市、监测中 心等区域。

让我印象深刻的是爷爷奶奶们的休闲室,那里有一面墙都是玻璃,外面则是一个绿水环绕的小花园,环境十分优美。

书画室里有许多书画作品。阿姨告诉我们,这里的很多作品都出自八九十岁的爷爷奶奶之手。听罢,我们暗暗惊叹。

我注意到,很多爷爷奶奶 手上都戴着一个智能手环,听 说这个手环可以帮助监测数 据,还有一键求助功能呢,相当 于是老人们的随行电子医生。 我们还参加了一场令人难

我们还参加了一场令人难 忘的生日会。这场生日会是为5 月份过生日的老人们举办的。

我们表演了精心准备的节目。爷爷奶奶们也表演了节目。 现场,我还将自己精心制作的 贺卡送给一位爷爷。那位爷爷 开心地笑了。

要离开了,我回头看了一眼,看到一行字"关爱今天的老人,就是关爱明天的自己",被触动了。敬老爱老是中华民族的传统美德,作为新时代好少年,我们应该把这一美德传承下去。

(指导老师:叶雅菲)



给"老寿星"们送祝福

本报小记者(解放路小学3年级7班) 胡依辰

5月29日,我们解放路小学部分晚报小记者参加了一 场难忘的生日会。

一到目的地,墙上的一行字"关爱今天的老人,就是关爱明天的自己"映人我们眼帘,我的心头为之一震。这时,一位阿姨走了过来,开始带我们参观。

走进书画室,阿姨介绍说:"这些画都是住在这里的 老人画的,年龄最大的老人99 岁。"接着,阿姨又带领我们参观了数据监测中心,告诉我们这里的老人都要戴一个智能手环,戴上它就像有一位智能的随行医生,有问题能及时发现。

之后,我们给这里5月份过生日的老人们送上祝福。我们还给"老寿星"们送上贺卡,给他们戴生日帽、唱《生日歌》。这真是一场难忘的生日会。

(指导老师:杨俊格)

愿爷爷奶奶们开心快乐

本报小记者(解放路小学3年级3班) 马梓霖

5月29日,我们走出校园, 走进康养中心,一进大厅就惊 呆了——金碧辉煌、宽敞明 亮,一角上有个小茶几,茶几 旁有几位爷爷在聊天。

穿过大厅,我们来到一条 长长的走廊,看到走廊的墙壁 上挂满了各种各样风格不同 但有趣的画。工作人员告诉我 们,这些都是住在这里的爷爷 奶奶亲手画的。我们听了非常 吃惊,没想到爷爷奶奶们竟然 如此多才多艺。

走廊尽头是一个大房间, 工作人员介绍说,这里是爷爷奶奶们绘画的地方。一进门, 我们看到墙上、桌子上都是画作和书法作品。

我被其中一幅画吸引了 过去,那上面是一位留着白胡 子的老爷爷,他穿着彩色长 袍,拿着一壶酒,在街上逍遥 地走着;那位老爷爷满脸的笑 容,像个天真的孩子。听说这 是一位98岁高龄的爷爷画的, 我们都很惊讶。

之后,我们来到休闲室。 这里更热闹,爷爷奶奶们在进行跳棋、围棋、象棋等各种棋 类大赛。看到两位爷爷在下象 棋,且表情严肃,我们也去观战。

最后,我们来到活动室, 为7位爷爷奶奶庆祝生日。跳 舞、弹琴、唱歌……我们准备 了精彩的节目,并送上了亲手 制作的贺卡。

我们的参观之旅要结束 了,我在心里默默送上祝福, 希望每一位爷爷奶奶都开心 快乐。 新闻热线:3155770